Kirchliche Unter Weisung Marie-Luise Rüegsegger, Katechetin Frutigenstrasse 22, 3600 Thun 033 222 25 17 / 079 895 60 36 marie-luise.ruegsegger@ref-kirche-thun.ch

## 2. Klasse KUW-Jahresplan 2019/2020 (Schönau) Thema: Gott liebt mich - Taufe

06.09.2019	Freitag	Schönaufest mit Begrüssungs- Gottesdienst	17.30 - 18.00 Uhr	Kirche Schönau
23.10.2019	Mitwoch	KUW - Nami	14.00 - 17.00 Uhr	Kirche Schönau
13.11.2019	Mittwoch	KUW - Nami	14.00 - 17.00 Uhr	Kirche Schönau
15.01.2020	Mittwoch	KUW - Nami	14.00 - 17.00 Uhr	Kirche Schönau
12.02.2020	Mittwoch	KUW - Nami	14.00 - 17.00 Uhr	Kirche Schönau
29.04.2020	Mittwoch	KUW - Nami	14.00 - 17.00 Uhr	Kirche Schönau
Tauf - Gottesdienst				
01.03.2020	Sonntag	Treffpunkt für		
		SchülerInnen	08.45 Uhr	Kirche
Gottesdienst- Beginn			Schönau	
			09.30 Uhr	

Die Kirche Schönau befindet sich an der Bürglenstrasse 15